



## 19-ият София филм фест на брега ще бъде открит с „Февруари“ на Камен Калев

Четвъртък, 4 Февруари 2021

19-ото издание на София филм фест на брега стартира на 18 март с прожекция на българо-френския филм „Февруари“ на режисьора Камен Калев. Четвъртият пълнометражен филм на Калев бе представен в Works in Progress на 17-ия София Мийтингс 2020 и получи заслужено признание – участие в официалната селекция на фестивала в Кан 2020.

„Февруари“ проследява живота на един човек – когато е 8-годишно момче, младеж на 18 години и вече като 82-годишен възрастен мъж. Пътят изглежда предопределен и монотонен – в родното място и извън него, в жегата и в студ, ала по всяко време сякаш една невидима сила присъства в битието... Тя е част от нас и по тайнствен начин ни кара да продължаваме напред, към смъртта...

Главната роля във „Февруари“ е поверена на Иван Налбантов. Камен Калев е познат на публиката в Кан още от 2005 и 2007 година, когато представя в „Седмица на критиката“ късометражните си филми „Върнете заека“ и „Лошият заек“ (в съавторство с Димитър Митовски).

Пълнометражният му дебют „Източни пиеси“, както и неговият втори филм „Островът“, стартират като проекти от София Мийтингс. И двата филма участват в „Петнайседневката на режисьорите в Кан“, съответно през 2009 и 2011 година. През 2014 година Калев отново е в Кан като режисьор на фрагмент от филма-омнибус „Мостовите на Сараево“. През 2020 година най-новата му творба бе включена в официалната селекция и привлече вниманието на световните киноспециалисти към България. Филмът участва във фестивалите в Солун, Севиля, Берген, Йерусалим, Стокхолм и др. През ноември 2020 бе представен и в Токио, където през 2009 година Калев спечели Голямата награда за най-добър филм с „Източни пиеси“.

19-ият София филм фест на брега ще се проведе от 18 до 26 март в Бургас в новия Културен дом НХК. 20 пълнометражни и 12 късометражни филма, селектирани от проф. Георги Дюлгерев, ще оформят програмата през деветте фестивални дни. За първа година най-голямото киносъбитие на Бургас ще се проведе в новия Културен Дом НХК. Пространството ще бъде използвано и за съпътстващите събития



към основната фестивална програма – дискусии, пресконференции, презентации и др., както и за основно работно място на учениците от Киноклас Бургас към „София филм фест на брега“.

Единичният билет за прожекция от фестивалната програма отново ще е на стойност 8 лв. Тази година за учащи и пенсионери е предвидена преференциална цена от 5 лв. Както винаги, ще се предлагат и карти от по 10 и 20 билета, съответно на стойност 60 и 100 лв. За първи път ще се предлага карта с 10 и 20 билета за учащи и пенсионери, които ще струват по 40 и 80 лв. Фестивалът се организира от Арт Фест с финансовата подкрепа на Община Бургас, спонсори и приятели.